NĚMECKO



VY_32_INOVACE_b16-4
Vylušti křížovku.
Německo je druhý  nejlidnatější stát Evropy. Žije v něm 80 miliónů obyvatel.
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1. jižní část Německa je  ….... 





2. německý název pro Labe







3. německý ostrov v Baltském moři


4. na severu Německa jsou vybudovány říční  …....


5. podobně jako v ČR je i v Německu rozšířena výroba  ….


6. město na Labi, jihozápadně od Berlína


7. sever Německa tvoří  …...


8. město, ve kterém se nachází galerie Zwinger


9. zemědělci  …....  chmel, vinnou révu, obiloviny, ovoce a zeleninu


10. Berlín je hlavní  ….. Německa


11. druhá nejdelší řeka v Evropě, která pramení v Německu


12. Rýn je  ….. než Vltava


13. Německo se skládá ze 16 spolkových  ….

